

Vážení divadelní přátelé,

máte v rukou cyklus předplatného pro sezonu **JARO 2025**. Zahrnuje období **ÚNOR 2025– ČERVEN 2025**, kdy vám nabídne 12 divadelních titulů seřazených do skupin D1, D2 a D3. Můžete se těšit na prověřené tituly i na premiérová představení.

Majitelé abonmá D1, D2, D3 mají na všechna představení zajištěna v hledišti svá stálá místa a vstupné se slevou. Veškeré abonentní průkazky jsou přenosné. Naši abonenti mají privilegium nákupu vstupenek na veškeré pořady z produkce Domu kultury v Teplicích 3 dny před oficiálním zahájením předprodeje.

Pro stávající abonenty budou vstupenky v prodeji od **4. prosince 2024**.

Na nové zájemce o předplatné se těšíme od **11. prosince 2024**.

Pro držitele **Senior pasu DK** nabízíme skupinu **D1, D2 i D3** za zvýhodněné vstupné. Tento typ předplatného je však nepřenosný a platí pouze se Senior pasem DK.

Zvýhodněné předplatné	I.	II.	III.
pro majitele Senior pasu DK:	1300 Kč	1100 Kč	900 Kč

Co musím udělat, abych se stal držitelem Senior pasu Domu kultury?

Musím mít bydliště v Teplicích, Bystřanech, Bžanech, Bořislavi, Dubí, Hrobu, Košťanech, Krupce, Modlanech, Rtyni nad Bílinou, Novosedlicích, Oseku, Proboštvě, Újezdečku, Zabušanech nebo Žalanech.

Jakmile dosáhnou věkové hranice 60 let, zajdu do pokladny Domu kultury v Teplicích, vyplním přihlášku, doplním ji fotografií a zaplatím poplatek 100 Kč.

Zhruba do týdne si zde vyzvednu svůj Senior pas DK.

Změna titulů i data uvedení je vyhrazena.

Změna termínu představení není důvodem k vrácení vstupného.

Srdečně Vás zveme do divadla a doufáme, že se Vám námi vybraná představení budou líbit.

D1

VSTUPNÉ DLE CENOVÝCH PÁSEM:

	I.	II.	III.
Divadlo Bez zábradlí KOZA ANEB KDO JE SYLVIE?	520 Kč	460 Kč	380 Kč
Divadlo Verze JMÉNO	520 Kč	460 Kč	380 Kč
Divadelní spolek Frída ROŠÁDA	520 Kč	460 Kč	380 Kč
Divadlo Ungelt HOUSLE	520 Kč	460 Kč	380 Kč
Cena:	2080 Kč	1840 Kč	1520 Kč
Cena včetně slevy:	1600 Kč	1400 Kč	1200 Kč
Seniorské předplatné:	1300 Kč	1100 Kč	900 Kč

D2

VSTUPNÉ DLE CENOVÝCH PÁSEM:

	I.	II.	III.
Divadlo Radka Brzobohatého TROSEČNICE	520 Kč	460 Kč	380 Kč
Agentura HARLEKÝN JEN PRAVDU, DRAHÝ	520 Kč	460 Kč	380 Kč
Komorní divadlo Kalich ZA DVEŘMI KANCELÁŘÍ	520 Kč	460 Kč	380 Kč
Divadlo Na Fidlovačce VÁLKA ROSEOVÝCH	520 Kč	460 Kč	380 Kč
Cena:	2080 Kč	1840 Kč	1520 Kč
Cena včetně slevy:	1600 Kč	1400 Kč	1200 Kč
Seniorské předplatné:	1300 Kč	1100 Kč	900 Kč

D3

VSTUPNÉ DLE CENOVÝCH PÁSEM:

	I.	II.	III.
Divadlo Háta VELKÉ LÁSKY V MALÉM HOTELU	520 Kč	460 Kč	380 Kč
Vršovické divadlo MANA LAJF	520 Kč	460 Kč	380 Kč
Divadlo Komedioграф KOMEDIE O KOMIKOVI	520 Kč	460 Kč	380 Kč
JT Promotion s.r.o. NA OSTRO	520 Kč	460 Kč	380 Kč
Cena:	2080 Kč	1840 Kč	1520 Kč
Cena včetně slevy:	1600 Kč	1400 Kč	1200 Kč
Seniorské předplatné:	1300 Kč	1100 Kč	900 Kč

ABONMÁ JARO 2025

Krušnohorské divadlo Teplice

Tel.: 417 515 940
E-mail: pokladna@dkteplce.cz

POKLADNA DOMU KULTURY TEPLICE

pondělí - pátek 9.00 - 20.00 hod.
sobota - neděle 12.30 - 20.00 hod.



www.dkteplce.cz

19.2. - středa
Divadlo Bez zábradlí
Edward Albee • **KOZA ANEB KDO JE SYLVIE?**

D1



Provokativní tragikomedie od jednoho z nejvýznamnějších amerických dramatiků o lásce, která boří veškeré společenské konvence.
Překlad: Jiří Nosek. Režie: Ondřej Zajíc.
Hrají: Hynek Čermák, Petra Špalková, Vilém Udatný, Bořivoj Čermák/Matěj Votoček.

18.3. - úterý
Divadlo Verze
Matthieu Delaporte, Alexandre de la Patellière
JMÉNO

D1



Mluvit se dá o všem. Mezi dobrými přáteli a příbuznými by vlastně žádné téma nemělo být tabu. Když se ale úspěšný realitní makléř Vincent na večeri u své sestry Elizabeth, učitelky francouzštiny, a švagra Pierra, profesora literatury, svezí se záměrem dát svému synovi kontroverzní jméno, zdá se, že hranice civilizované konverzace byla překročena.
Překlad: Jaromír Janeček. Režie: Thomas Zielinski.
Hrají: Roman Zach, Jana Janěková ml., Petr Lněnička, Jan Dolanský, Linda Rybová.

8.4. - úterý
Divadelní spolek Frída
Jakub Nvota • **ROŠÁDA**

D1



Laura žije se svým manželem Viktorem ve šťastném vztahu. Viktor má dobrou práci, vždy se o všechno postará... ale poslední dny se začíná chovat divně. V noci chodí po bytě. Čím dál víc mluví sám se sebou. Laura tuší, že se něco děje, ale nedokáže tomu přijít na kloub hned. Viktorovo podivné chování...
Režie: Jakub Nvota.
Hrají: Martin Trnavský, Bára Munzarová, Radim Novák, Marika Procházková.

14.5. - středa
Divadlo Ungelt
Dan McCormick • **HOUSLE**

D1



Doposud se oba bratři protloukali newyorskými ulicemi jen těžko. Všechno se ale může změnit. Zlodějčkovské komediální drama o dvou bratřích a jejich rodinném příteli, kde naděje na lepší život odhalí pohnutou rodinnou minulost i sílu charakterů.
Překlad: Dana Hábová. Režie: Ladislav Smoček.
Hrají: Jiří Langmajer, Pavel Liška, Milan Hein.

Změna titulů i data uvedení jsou vyhrazeny.

4.2. - úterý
Divadlo Radka Brzobohatého
Tim Firth • **TROSEČNICE**

D2



Čtyři úspěšné manažerky ztroskotají v rámci teambuildingové akce na pustém ostrově. Čtyři ženy s nejrůznějšími rodinnými zázemím. Jedna z nich má doma dvojčata, druhá se bojí, jestli jí nepodvádí manžel, třetí je osamělá a kousavá, čtvrtá po nervovém zhroucení. V náročných situacích, které na ně přežití na pustém ostrově klade, se ukazují i jen běžné negativní charakterové vlastnosti jako život ohrožující.
Komédie Tima Firtha je plná bláznivých okamžiků a dramatu s prvky černého humoru. Překlad: Kateřina Holá. Režie: Jakub Nvota.
Hrají: Veronika Žilková, Anna Kulovaná, Kateřina Peřinová, Pavlína Mourková

11.3. - úterý
Agentura HARLEKÝN
Florian Zeller • **JEN PRAVDU, DRAHY**

D2



Brilantně rozehraný příběh čtveřice Pařížanů a jejich (ne)bezpečných vztahů. Michel musí lhát, protože jinak nedokáže ustát situaci, v níž už půl roku podvádí manželku s Alicí, ženou svého nejlepšího přítele Paula. Naštěstí mají dokonalý systém, takže na jejich poměr nikdo nemůže přijít a tudíž nikomu nepůsobí žádnou bolest. Jednou ale systém poruší a Michalova žena Laurence jako by začínala něco tušit.
Překlad: Michal Zahálka. Režie: Antonín Procházka.
Hrají: Jan Čenský, Dana Morávková, Josef Carda, Štěpánka Křestánová.

2.4. - středa
Komorní divadlo Kalich
Norm Foster • **ZA DVĚŘMI KANCELÁŘÍ**

D2



Hra slavného kanadského autora Norma Fostera jsou příběhy o „obyčejných lidech“ plné brilantních dialogů, nemilosrdných faktů a překvapivých point. Celkem šest příběhů lidí různých profesí se odehrává v jednom městě a osudy jednotlivých hrdinů jsou navzájem propojeny.
Překlad: Martin Fahrner. Režie: Jiří Seydler.
Hrají: Aleš Háma, Tereza Kostková, Václav Kopta, Simona Vrbická, Jiří Vojta.

5.5. - pondělí
Divadlo Na Fidlovačce
Warren Adler • **VÁLKA ROSEOVÝCH**

D2



Barbara a Jonathan Roseovi mají nádherné manželství, šikovné děti, honosný dům, hodného psa, dobrou práci... Jejich velkou lásku ale právě honba za penězi a kariérou promění v prázdnou schránku, v níž už se nedá žít.
Překlad: Ondřej Sokol. Režie: Tomáš Svoboda.
Hrají: Martin Písařík, Aneta Krejčíková, Jan Holík, Lukáš Rous, Michal Zelenka, Martina Šťastná, Petr Veselý.

Změna titulů i data uvedení jsou vyhrazeny.

17.2. - pondělí
Divadelní společnost HÁTA
Ray Cooney
VELKÉ LOŽY V MALÉM HOTELU

D3



Bláznivá komedie Raye Cooneyho vypráví o tom, že ani člen vlády by si neměl něco začínat s vdanou sekretářkou. A pokud si vybere k záletům hotel, kde je i jeho manželka a čínská obsluha mu moc nerozumí, je to přímo katastrofa.
Překlad: Břetislav Hodek. Režie: Roman Štolpa.
Hrají: Lukáš Vaculík, Mahulena Bočanová/Olga „Háta“ Želenská, Adéla Gondíková/Betka Stanková, Jaroslav Slánský/Filip Tomsa, Marcel Vašínka, Ivana Andrlová/Pavla Vojáčková, Pavel Nečas/Roman Štolpa, Juraj Bernáth/Martin Sobotka, Sandra Černodrinská/Kristýna Kociánová/Vítězslava Karolová.

4.3. - úterý
Vršovické divadlo MANA
Marek Epstein • **LAJF**

D3



Pět cestujících v jedné staré rachotivé tvoří mimořádně nesourodou společnost – rom, fašista, bohatý podnikatel, mladičká muzikantka a záhadná stará dáma. Co může spojit tyto cestující? A kam vlastně jedou?
Režie: Peter Gábor.
Hrají: Kateřina Macháčková, Adrian Jastraban, Lukáš Jurek, Petr Klimeš, Ema Březinová.

25.3. - úterý
Divadlo KomedioGRAF
Luboš Balák • **KÓMEDIE O KOMIKOVI**

D3



Okresní město. V něm starý hotel. A pokoj přiměřené ceny. V tom pokoji stárnoucí komik. Stárnoucí – ale ve formě! Zrovna se vrátil ze své vybroušené šou, kterou diváci tak milují. Zazněly nejlepší skeče! Pravda, ty brilanti jsou sice staršího data, ale pořád se lesknou, takže diváky ještě teď bolí ústa a bránice od smíchu. Komik je ve formě, ale konec jeho kariéry se blíží.
Režie: Luboš Balák.
Hrají: Miroslav Táborský, Filip Teller.

29.4. - úterý
JT Promotion s.r.o.
Norm Foster • **NA OSTRO**

D3



Komedie s vtipnými scénami, ale i nečekaným příběhem lásky a překvapivým happy-endem.
Překlad: Martin Fahrner.
Režie: Antonín Procházka.
Hrají: Martin Zounar, Filip Blažek, Martin Kraus, Martina Randová, Michaela Dittrichová.

Změna titulů i data uvedení jsou vyhrazeny.